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INSTRUCOES DE
MONTAGEM

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
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Roupeiro Napoli 6 Portas 6 Gavetas | Armario Napoli 6 Puertas 6 Cajones |
Wardrobe Napoli 6 Doors 6 Drawers

D308-129 Off White/Nature __
D308-169 Cinza/Nature

Requisitos para montagem
Requisitos para la montaje
Assembly Requirements

mpeza de seu mdvel, use uma flanela seca ou umedecida, e ndo utilize produtos qu 0S que possam

ar seu produto.

SISTEMA DE MONTAGEM

O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a ordem crescente dos numeros indicados no
desenho. Ex: 01, 02, 03, O até a conclusdo da montagem.
ASSISTENCIA TECNICA
Para solicitagdo de Assisténcia Técnica vocé consumidor devera entrar em contato com o Lojista o qual vocé
realizou a compra deste produto e solicitar a assisténcia técnica das pecas avariadas. A garantia abrange todas

as pecas, partes e componentes que eventualmente venham apresentar defeito de fabricacdo no prazo de 03
(trés) meses, contando a partir da entrega do produto ao consumidor, mediante nota fiscal de compra. Se houver

qualquer alteracdo na estrutura do produto ou ocorrer defeito por negligéncia do montador/consumidor em
relagdo a instru¢cdo de montagem e manuseio, ndo sera fornecido assisténcia técnica gratuita.
ADVERTENCIA
Para limpieza de su m , use una franela seca o humeda, y no utilice productos quimicos que puedan dafar su
\ Para solicitar Asistencia Técnica, el consumidor debe comunicarse con el Comercio que usted
Imagens meramente ilustrativas, realizé la compra de este producto y solicita asistencia técnica para las partes danadas._ La glarantla cubre todas
nao acompanha o produto. las partes, piezas y componentes que eventualmente puedan presentar defecto de fabricacién en el plazo de

N 03 (tres) meses, contados a partir de la entrega del producto al consumidor, mediante factura de compra. Si se

Imégenes ilustrativas, no incluidas produce algtin cambio en la estructura del producto o se produce un defecto por negligencia del montador/con-
con el producto. sumidor en relacién con las instrucciones de montaje y manipulacién, no se prestara asistencia técnica gratuita.

Illustrative images, not included
with the product.
To clean your furniture, use a dry or wet cloth, and do not use chemicals that may damage your product.

ASSEMBLY SYSTEM
ssembly system works according to the increasing order of the indicated numbers. For example: 01,

0 the end of the assembly.

SISTEMA DE MONTAJE
na de acuerdo con el orden creciente de los nimeros indicados en

n del mont
ASISTENCIA TECNICA

TECHNICAL ASSISTANCE
To request Technical Assistance, the consumer must contact the retailer from whom you purchased this product
and request technical assistance for the damaged parts. The warranty covers all parts, parts and components that
may eventually present a manufacturing defect within a period of 03 (three) months, counting from the delivery of
the product to the consumer, by means of a purchase invoice. If there is any change in the structure of the product
or defect occurs due to negligence of the assembler/consumer in relation to the assembly and handling instruc-

\ tion, free technical assistance will not be provided.
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Parafusos em escala
Tornillos escalados 1-1
.
Scaled screws
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Pesos maximos recomendados com carga distribuida
Peso maximo recomendado con la carga distribuida
Recommended maximum weight with distributed load.
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(LISTA DE PECAS | LISTA DE PIEZAS | LIST OF PIECES™"**) ("PASSO 17 by
T — T —— PECAS REQUERIDAS ACESSORIOS REQUERIDOS FERRAMENTAS NECESSARIAS
Caixa Descricio (mm) | Dimensions (mm) 55| FUNDODEGAVETA [ o o | (35) ﬂ)mmmm 12 =0
(éij; g‘:‘;lpzo: Comprimento Largura Espessura RECORTADO
Largo Ancho Grosor AC E]
36 FRENTE DE GAVETA x6
Length Width Thickness
1 2/6 1 RODAPE FRONTAL | FALDON DELANTERO | FRONT SKIRTING 2469 73 15
2 3/6 2 TRAVESSA DO RODAPE | PLACA DE RODAPIE | SKIRTING 446 73 15
PLATE
RODAPE TRASEIRO | REPOSAPIES TRASERO | BACK
3 2/6 1 FOOTBOARD 2469 73 15
4 2/6 1 MOLDURA FRONTAL | MARCO FRONTAL | FRONT FRAME 2497 78 15
5 2/6 1 BASE | BASE | BASE 2469 480 15
6 4/6 1 LATERAL ESQUERDA | LADO IZQUIERDO | LEFT SIDE 2215 480 15
7 3/6 1 DIVISAO ESQUERDA | DIVISION IZQUIERDA | LEFT DIVISION 1762 480 15
8=14 1/6 1 TAMPO DA GAVETA | PARTE SUPERIOR DEL CAJON | DRAWER 813 400 15
9=15 3/6 2 PRATELEIRA | ESTANTE | SHELF 813 350 15
10 3/6 1 DIVISAO DIREITA | DIVISION DERECHA | RIGHT DIVISION 1762 480 15
n 4/6 1 PRATELEIRA DO VARAO| ESTANTE DE LA BARRA | ROD SHELF 813 250 15
12 2/6 1 CHAO DO MALEIRO | REPISA SUPERIOR | FLOOR OF MALEIRO 2469 480 15
13 3/6 2 RIPA DO MALEIRO | TRAVESANO SUPERIOR | MALEIRO'S LATH 350 73 15
14=8 16 1 TAMPO DA GAVETA | PARTE iléPPERloR DEL CAJON | DRAWER 813 400 15
15=9 3/6 2 PRATELEIRA | ESTANTE | SHELF 813 350 15
16 4/6 1 LATERAL DIREITA | LADO DERECHO | RIGHT SIDE 2215 480 15
17 2/6 1 TAMPO SUPERIOR | TAPA SUPERIOR | UPPER TOP 2519 497 15
18 2/6 2 MOLDURA LATERAL | MARCO LATERAL | SIDE FRAME 440 80 25
MOLDURA FRONTAL SUPERIOR | MARCO SUPERIOR
19 2/6 1 DELANTERO | UPPER FRONT FRAME 2559 80 25
20 2/6 4 RIPA LATERAL | CINTA LATERAL | SIDE RIBBON 525 58 25
21 2/6 1 FUNDO SUPERIOR | FONDO TOP | TOP FUND 2491 372 3
22 4/6 6 FUNDO | FONDO | BOTTOM 1784 4n 3
23 5/6 1 PORTA ESQUERDA | PUERTA IZQUIERDA | LEFT DOOR 2129 409 15
24 5/6 1 PORTA DIREITA | PUERTA DERECHA | RIGHT DOOR 2129 409 15
25 4/6 2 TRAVESSA | TRAVESANO | CROSSBAR 1065 30 12
TRAVESSA MENOR | TRAVESANO MENOR | SMALLER
26 4/6 2 CROSSBAR 95 30 12
27 4/6 2 APLIQUE DA PORTA | APLICAR DE PUERTA | APLLY DOOR 1065 125 12
28 5/6 2 PORTA | PUERTA | DOOR 2129 409 15
MOLDURA FRONTAL PORTA | MARCO DELANTERO DE LA
29 4/6 8 PUERTA | DOOR FRONT FRAME 2129 35 15
30 4/6 2 TRAVESSA MAIOR | TRAVESANO MAS GRANDE | CROSSBAR 1065 35 15
BIGGER
31 6/6 2 PORTA ESPELHO | SOPORTE ESPEJO | MIRROR DOOR 2129 409 15
32 6/6 4 ESPELHO | ESPEJO | MIRROR 1050 390 3
33 1/6 6 RIPA DE TRAS | TRAVESANO TRASERO | REAR CLAPBOARD 743 122 15
34 1/6 12 LADO DE GAVETA | LATERAL DEL CAJON | DRAWER SIDE 350 122 15
FUNDO DE GAVETA RECORTADO | RECORTAR EL FONDO DEL
35 /e 6 CAJON | CROPED DRAWER BOTTOM 724 361 3
36 1/6 6 FRENTE DE GAVETA | FRENTE DEL CAJON | DRAWER FRONT 755 170 15
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PECAS REQUERIDAS

RODAPE FRONTAL

x1

ACESSORIOS REQUERIDOS

FERRAMENTAS NECESSARIAS

2 TRAVESSA DO RODAPE x2
3 RODAPE TRASEIRO x1
13 RIPA DO MALEIRO x2
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23 PORTA ESQUERDA x1 E ﬂ]wmmmmum 16 C——0Q
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PECAS REQUERIDAS

ACESSORIOS REQUERIDOS
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23 PORTA ESQUERDA x1
24 PORTA DIREITA x1
25 TRAVESSA x2
26 TRAVESSA MENOR x2
27 APLIQUE PORTA x2
28 PORTA x2
29 MOLDUP%AR:_iONTAL X8
30 TRAVESSA MAIOR x2
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PECAS REQUERIDAS

ACESSORIOS REQUERIDOS

FERRAMENTAS NECESSARIAS

5

BASE

x1
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LATERAL ESQUERDA

x1
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PECAS REQUERIDAS

ACESSORIOS REQUERIDOS FERRAMENTAS NECESSARIAS
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23 PORTA ESQUERDA x1 H ﬂ]jm 48
24 PORTA DIREITA x1 1 @ m 04
28 PORTA x2 w A;l,% 24
31 PORTA ESPELHO x2 Y § 02
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Observe:
Furos

pré-marcados

Video: Instalar e regular Dobradicas)

Video: Instale y ajuste las bisagras )

Video: Install and adjust hinges )
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Fixar os pregos a uma distancia de
100mm de um para outro.

[ Fijar las unas a un distancia de 1T00mm J

uno a otro.

one to the other

E:ix the nails at a distance of 100mm fronﬂ

PECAS REQUERIDAS
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TAMPO DA GAVETA
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PRATELEIRA
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PRATELEIRA DO VARAO
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PECAS REQUERIDAS ACESSORIOS REQUERIDOS FERRAMENTAS NECESSARIAS PECAS REQUERIDAS ACESSORIOS REQUERIDOS FERRAMENTAS NECESSARIAS

10 DIVISAO DIREITA x1 H ﬂ]}mm}p 14 C———0 18 MOLDURA LATERAL | x2 ‘ c ‘ ﬂ)lmummmlmmmﬁm ‘ 21 ‘ Co—©
A MOLDURA FRONTAL
12 CHAO DO MALEIRO x1 I @ [}]mxp 04 E@ 19 SUPERIOR x1
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PECAS REQUERIDAS

ACESSORIOS REQUERIDOS

FERRAMENTAS NECESSARIAS
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CHAO DO MALEIRO
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RIPA DO MALEIRO
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TAMPO DA GAVETA

x1

15

PRATELEIRA
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LATERAL DIREITA
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TAMPO SUPERIOR
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PECAS REQUERIDAS

ACESSORIOS REQUERIDOS

FERRAMENTAS NECESSARIAS

1 RODAPE FRONTAL
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2 TRAVESSA DO RODAPE
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PECAS REQUERIDAS

ACESSORIOS REQUERIDOS

FERRAMENTAS NECESSARIAS

5 BASE x1 A 02
6 LATERAL ESQUERDA x1 B @ m 16
7 DIVISAO ESQUERDA x1 H mm 24
8 TAMPO DA GAVETA x1 M % o1
9 PRATELEIRA x2 X @ 08

Co—©

PECAS REQUERIDAS

ACESSORIOS REQUERIDOS

FERRAMENTAS NECESSARIAS
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